
Studiu 5

SFINTENIA A LUI DUMNEZEU

Text de memorat: Ps. 99, 9 : 9Înălţaţi pe Domnul, Dumnezeul nostru, şi închinaţi-vă pe muntele Lui cel 
sfânt! Căci Domnul, Dumnezeul nostru, este sfânt! 

Duminica

1 . Ier. 7,1-3 : 1Iată cuvântul vorbit lui Ieremia din partea Domnului: 
2"Şezi la poarta Casei Domnului, vesteşte acolo cuvântul acesta, şi spune: ,Ascultaţi Cuvântul Domnului, 
toţi bărbaţii lui Iuda, care intraţi pe aceste porţi, ca să vă închinaţi înaintea Domnului!" 
3"Aşa vorbeşte Domnul oştirilor, Dumnezeul lui Israel: ,Îndreptaţi-vă căile şi faptele, şi vă voi lăsa să locuiţi 
în locul acesta. 

2 . Mat. 4, 4 : 4Drept răspuns, Isus i-a zis: "Este scris: ,Omul nu trăieşte numai cu pâine, ci cu orice cuvânt 
care iese din gura lui Dumnezeu." 

Mat. 11, 10 : 10căci el este acela despre care s-a scris: ,Iată, trimit înaintea feţei Tale pe solul Meu, care Îţi 
va pregăti calea înaintea Ta.' 

Marcu 1, 2 : 2După cum este scris în proorocul Isaia: "Iată, trimit înaintea Ta pe solul Meu, care Îţi va 
pregăti calea... 

Marcu 7, 6 : 6Isus le-a răspuns: "Făţarnicilor, bine a prorocit Isaia despre voi, după cum este scris: ,Norodul 
acesta Mă cinsteşte cu buzele, dar inima lui este departe de Mine.

Ioan 12, 14.15 : 14Isus a găsit un măgăruş, şi a încălecat pe el, după cum este scris: 
15"Nu te teme, fiica Sionului; iată că Împăratul tău vine călare pe mânzul unei măgăriţe." 

Fapte 13, 33 : 33Dumnezeu a împlinit-o pentru noi, copiii lor, înviind pe Isus; după cum este scris în psalmul 
al doilea: "Tu eşti Fiul Meu, astăzi Te-am născut." 

Rom. 3, 10 : 10după cum este scris: "Nu este nici un om neprihănit, nici unul măcar. 

1 Cor. 5, 7 : 7Măturaţi aluatul cel vechi, ca să fiţi o plămădeală nouă, cum şi sunteţi, fără aluat; căci Hristos, 
Paştele noastre, a fost jertfit. 

Gal. 3, 13 : 13Şi Domnul Dumnezeu a zis femeii: "Ce ai făcut?" Femeia a răspuns: "Şarpele m-a amăgit, şi 
am mâncat din pom."

1 Petru 1, 16 : 16Căci este scris: "Fiţi sfinţi, căci Eu sunt sfânt". 

2 Tim 3, 16 : 16Toată Scriptura este insuflată de Dumnezeu şi de folos ca să înveţe, să mustre, să îndrepte, 
să dea înţelepciune în neprihănire,

1 Cor. 13, 12 : 12Acum, vedem ca într-o oglindă, în chip întunecos; dar atunci, vom vedea faţă în faţă. Acum, 
cunosc în parte; dar atunci, voi cunoaşte deplin, aşa cum am fost şi eu cunoscut pe deplin.



Luni

3 . Gen. 2, 3 : 3Dumnezeu a binecuvântat ziua a şaptea şi a sfinţit-o, pentru că în ziua aceasta S-a odihnit 
de toată lucrarea Lui, pe care o zidise şi o făcuse. 

4 . Ex. 15, 11 : 11Cine este ca Tine între dumnezei, Doamne? Cine este ca Tine minunat în sfinţenie, Bogat 
în fapte de laudă, Şi făcător de minuni? 

1 Sam. 2, 2 : 2Nimeni nu este sfânt ca Domnul; Nu este alt Dumnezeu decât Tine; Nu este stâncă aşa ca 
Dumnezeul nostru. 

Ps. 86, 8-10 : 8Nimeni nu este ca Tine între dumnezei, Doamne, şi nimic nu seamănă cu lucrările Tale. 
9Toate neamurile, pe care le-ai făcut, vor veni să se închine înaintea Ta, Doamne, şi să dea slavă Numelui 
Tău. 
10Căci Tu eşti mare, şi faci minuni, numai Tu eşti Dumnezeu. 

Ps. 99, 1-3 : 1Domnul împărăţeşte: popoarele tremură; El stă pe heruvimi: pământul se clatină. 
2Domnul este mare în Sion, şi înălţat peste toate popoarele. 
3Să laude oamenii Numele Tău cel mare şi înfricoşat, căci este sfânt! 

Is. 40, 25 : 25"Cu cine Mă veţi asemăna, ca să fiu deopotrivă cu el?" zice Cel Sfânt. 

Marti

5 . Iov 42, 5.6 : 5"Urechea mea auzise vorbindu-se de Tine; dar acum ochiul meu Te-a văzut. 
6De aceea mi-e scârbă de mine şi mă pocăiesc în ţărână şi cenuşă." 

6 . Ezeq. 1, 28 : 28Ca înfăţişarea curcubeului, care stă în nor într-o zi de ploaie, aşa era şi înfăţişarea 
acestei lumini strălucitoare, care-l înconjura. Astfel era arătarea slavei Domnului. Când am văzut-o, am 
căzut cu faţa la pământ, şi am auzit glasul Unuia care vorbea.

7 . Gen. 28, 16-17 : 16Iacov s-a trezit din somn, şi a zis: "Cu adevărat, Domnul este în locul acesta, şi eu n-
am ştiut." 
17I-a fost frică, şi a zis: "Cât de înfricoşat este locul acesta! Aici este casa lui Dumnezeu, aici este poarta 
cerurilor!" 

8 . Ex. 34, 8 : 8Îndată Moise s-a plecat până la pământ şi s-a închinat. 

9 . Dan. 10, 5-8 : 5Aceştia sunt cei doisprezece, pe care i-a trimis Isus, după ce le-a dat învăţăturile 
următoare: Să nu mergeţi pe calea păgânilor şi să nu intraţi în vreo cetate a Samaritenilor; 
6ci să mergeţi mai degrabă la oile pierdute ale casei lui Israel. 
7Şi pe drum, propovăduiţi, şi ziceţi: "Împărăţia cerurilor este aproape!" 
8Vindecaţi pe bolnavi, înviaţi pe morţi, curăţiţi pe leproşi, scoateţi afară dracii. Fără plată aţi primit, fără plată 
să daţi. 

Miercuri

10 . Luca 5, 1-11 : 1Pe când Se afla lângă lacul Ghenezaret şi Îl îmbulzea norodul ca să audă Cuvântul lui 
Dumnezeu, 
2Isus a văzut două corăbii la marginea lacului; pescarii ieşiseră din ele să-şi spele mrejele. 
3S-a suit într-una din aceste corăbii, care era a lui Simon: şi l-a rugat s-o depărteze puţin de la ţărm. Apoi a 
şezut jos, şi învăţa pe noroade din corabie. 
4Când a încetat să vorbească, a zis lui Simon: "Depărtează-o la adânc, şi aruncaţi-vă mrejele pentru 
pescuire." 
5Drept răspuns, Simon I-a zis: "Învăţătorule, toată noaptea ne-am trudit, şi n-am prins nimic; dar, la cuvântul 
Tău, voi arunca mrejele!" 
6După ce le-au aruncat, au prins o aşa de mare mulţime de peşti că începeau să li se rupă mrejele. 



7Au făcut semn tovarăşilor lor, care erau în cealaltă corabie, să vină să le ajute. Aceia au venit şi au umplut 
amândouă corăbiile, aşa că au început să se afunde corăbiile. 
8Când a văzut Simon Petru lucrul acesta, s-a aruncat la genunchii lui Isus, şi I-a zis: "Doamne, pleacă de la 
mine, căci sunt un om păcătos." 
9Fiindcă îl apucase spaima, pe el şi pe toţi cei ce erau cu el, din pricina pescuirii, pe care o făcuseră. 
10Tot aşa şi pe Iacov şi pe Ioan, fiii lui Zebedei, tovarăşii lui Simon. Atunci Isus a zis lui Simon: "Nu te teme; 
de acum încolo vei fi pescar de oameni." 
11Ei au scos corăbiile la mal, au lăsat totul, şi au mers după El. 

Joi

11 . Luca 4, 31-36 : 31S-a pogorât în Capernaum, cetate din Galilea, şi acolo învăţa pe oameni în ziua 
Sabatului. 
32Ei erau uimiţi de învăţătura Lui, pentru că vorbea cu putere. 
33În sinagogă se afla un om, care avea un duh de drac necurat, şi care a strigat cu glas tare: 
34"Ah! Ce avem noi a face cu Tine, Isuse din Nazaret? Ai venit să ne prăpădeşti? Te ştiu cine eşti: Sfântul lui 
Dumnezeu." 
35Isus l-a certat, şi i-a zis: "Taci, şi ieşi afară din omul acesta!" Şi dracul, după ce l-a trântit jos, în mijlocul 
adunării, a ieşit afară din el, fără să-i facă vreun rău. 
36Toţi au fost cuprinşi de spaimă, şi ziceau unii către alţii: Ce înseamnă lucrul acesta? El porunceşte cu 
stăpânire şi cu putere duhurilor necurate, şi ele ies afară!" 

12 . Apoc. 4, 8.9 : 8Fiecare din aceste patru făpturi vii avea câte şase aripi, şi erau pline cu ochi de jur 
împrejur şi pe dinăuntru. Zi şi noapte, ziceau fără încetare: "Sfânt, Sfânt, Sfânt, este Domnul Dumnezeu, 
Cel Atotputernic, care era, care este, care vine!" 
9Când aceste făpturi vii aduceau slavă, cinste şi mulţumiri Celui ce şedea pe scaunul de domnie, şi care 
este viu în vecii vecilor, 


